# COLZUMIX®-DS





Sous-couche à solvants

#### Utilisation

COLZUMIX®- DS est un primaire bitumineux pour les masses de rénovation BIGUMA®- DS 01, - DS 10 et - DS 30. Le primaire est utilisé notamment sur les supports bruts et à faible teneur en liant pour assurer une parfaite adhérence des masses de rénovation. COLZUMIX®- DS sert également de promoteur d'adhésion lors de la pose de la masse de lissage BIGUMA®- DS 01 E dans le cadre de l'application du film de marquage du programme 3M Stamark™ Bitumen Plus sur les chaussées en béton.

# **Caractéristiques**

COLZUMIX®- DS se distingue par les caractéristiques suivantes :

- pouvoir adhésif solide sur presque toutes les surfaces, en particulier sur l'enrobé et le béton
- séchage rapide
- couverture élevée

#### Instructions de traitement

# Support et exécution

Le primaire sert à lier la poussière adhérant aux parties en béton et en asphalte et de former une couche solidement adhérente qui se liera plus tard avec la masse de rénovation appliquée. Pour ce faire, le support à recouvrir doit être sec exempt d'huiles, de graisses et de composants détachés.

Lors de la rénovation de marquages, il faut veiller, pendant les travaux de démarcation, à ce que l'ancien marquage et, en outre, les éventuels promoteurs d'adhérence et matériaux de revêtement existants soient complètement éliminés par fraisage.

Avant l'application, COLZUMIX®- DS doit être complètement homogénéisé par agitation. L'application de COLZUMIX®- DS peut se faire au pinceau ou par pulvérisation.

Avant d'appliquer les masses de rénovation BIGUMA®, par exemple BIGUMA®- DS 10, il faut s'assurer que le primaire bitumeux est complètement sec. En fonction des conditions météorologiques, cela peut prendre environ 1 heure.

### **Conditions météorologiques**

Lors de la mise en œuvre de COLZUMIX®- DS, la température de surface du composant et la température de l'air ambiant doivent être respectées. la température ambiante doit être supérieure à 5 °C. Évitez l'exposition à l'eau, à la pluie et au gel pendant la phase d'application et de séchage.

#### Consommation des matériaux

COLZUMIX®- DS: environ 0,3 - 0,5 l/m<sup>2</sup>

La consommation varie en fonction de l'état du support. Il est généralement impératif que l'agent adhérent soit appliqué sur toute la surface de sorte qu'un film de liant très fin et fermé soit présent après le séchage. Si nécessaire, cela doit être testé dans des essais préliminaires.

#### Distribution centralisée

Dortmunder Gußasphalt GmbH & Co. KG











# **Important**

Conserver uniquement dans des locaux bien ventilés. Protéger de la lumière directe du soleil. La consommation varie en fonction de l'état du support. Il est généralement impératif que l'agent adhérent soit appliqué sur toute la surface de sorte qu'un film de liant très fin et fermé soit présent après le séchage. Si nécessaire, cela doit être testé dans des essais préliminaires.

## **Stockage**

Peut être conservé pendant au moins 12 mois dans son récipient d'origine non ouvert. Les récipients doivent être conservés à l'abri du gel. Évitez l'exposition directe au soleil ou à une forte chaleur.

### Forme de livraison

Container: 10 litres et 30 litres

Produits de nettoyage

Outils: BIGUMA®- SWS, essence ou solvant d'usage courant

En cas de contact avec la peau : Pâte nettoyante pour les mains

Données techniques

Type de liant : **Bitume** Type de solvant : White spirit Consistance: liquide Point éclair : environ 30 °C

Densité: environ 0,90 g/cm<sup>3</sup>

# Instructions de sécurité

Il faut absolument observer la fiche de données de sécurité. Elle contient des informations relatives à la sécurité, notamment en ce qui concerne le stockage, le transport et la manipulation de COLZUMIX®- DS.

Cette information sur le produit correspond à l'information dont nous disposons actuellement. L'applicateur est tenu de vérifier la pertinence et les possibilités d'utilisation pour le but prévu. Si vous avez d'autres questions à propos de notre produit, n'hésitez pas à nous contacter. Nous sommes là pour vous conseiller. Nos conditions générales de vente et de livraison, que vous trouverez sur le site www.dga.de, s'appliquent.

Rev.: 01/24

#### Distribution centralisée

Dortmunder Gußasphalt GmbH & Co. KG



Marian Market M





